
 

 

 

 

Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele 

a Tűzszerészek Napja alkalmából 
 

Tűzszerész Katonák! 

Hölgyeim és Uraim! 
 

A második világháború pusztításától sújtotta Magyarországon 1945 szeptember 28-án, 

az első önálló aknakutató egységek létrejöttével alakult meg a tűzszerész fegyvernem és 

ezáltal Magyar Honvédség egyik legrégebbi egysége: ennek emlékére ünneplik ma 

fegyvernemi napjukat tűzszerész katonák. E jeles napon tisztelettel és megbecsüléssel 

köszönjük a szakterületen szolgálatot teljesítő valamennyi hivatásos és szerződéses katonát, 

polgári dolgozót. 

Hiába telt el a tűzszerészszakma életre hívása óta több mint hét évtized, a második 

világháború máig ható munkát ad a tűzszerészek veszélyes, s az idő múlásával egyre 

veszélyesebbé váló szolgálatának. Az évi több ezer bejelentésre reagálva folyamatosan és 

rendületlenül járják az országot, itthon is mindvégig harcfeladatot látnak el, amikor 

felderítik, hatástalanítják és megsemmisítik a világháború terhes és veszélyes emlékeit.  

Küldetésük még ennél is veszélyesebb a külszolgálatokban, ahol az aszimmetrikus 

hadviselés legveszélyesebb fegyvereinek, a házi készítésű robbanóeszközök 

hatástalanításának és megsemmisítésének feladata is Önökre hárul. 

Nem lehet elégszer hangsúlyozni, hogy mennyire nélkülözhetetlen munkát végeznek a 

magyar emberek és katonatársaik érdekében. Veszélyes küldetésüket ráadásul nemcsak az 

életveszély árnyékában, hanem a média és a nagy nyilvánosság figyelmétől övezve is végzik. 

A tűzszerész katonákkal sokszor és rendszeresen találkozik a hírekben a közönség, amely 

további felelősséget ró munkájukra. Elismerés illeti Önöket azért, hogy e súlyos terheknek 

kiváló és áldozatkész szolgálatukkal mindenkor megfelelnek! 

E veszélyekkel teli szolgálat során több mint háromszáz bajtársunk halt hősi halált. 

Kérjük, hogy emléküket szeretettel és kegyelettel ápolják, őrizzék. Tegyék ezt önként vállalt 

kötelességből, szeretetből és tiszteletből elhunyt barátaikért, kollegáikért, és azok 

családtagjaiért, önmagukért és a közösségért. 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

A mai nap a múlt és a jelen találkozása, az ünnep és emlékezés, a büszke öröm és 

szomorúság, a tűzszerész fegyvernem hosszú évtizedes történelmének és szép katonai 

hagyományainak megtestesülése. Mindez egyben a jövő kezdete is, hiszen a Magyar 
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Honvédség ma jelentős változások előtt áll. A Zrínyi 2026 Honvédelmi és Haderőfejlesztési 

Programmal az utóbbi huszonöt év legnagyobb és legátfogóbb modernizációs, megújítási 

programját indítottuk meg, amely lehetővé teszi a katonák egyéni felszerelésének, harctéri 

fegyverzetének, a haditechnikai képességek fejlesztését. Az új katonai életpályamodellben 

elkezdett illetményemeléssel az Önök iránti megbecsülésünket és tiszteletünket is kifejezzük. A 

Zrínyi 2026 Honvédelmi és Haderőfejlesztési Programmal olyan megújulásba kezd a Magyar 

Honvédség, amelyre már nagyon régóta nem volt példa, és hosszú időre meghatározza majd 

a honvédelem jövőjét. Ebben a munkában számítunk Önökre. 

A Tűzszerészek Napja alkalmából elismerésünket és köszönetünket fejezzük ki a 

szakterületnél szolgálatot teljesítő valamennyi szakembernek az elmúlt időszakban végzett 

odaadó szolgálatukért. Köszönjük Önöknek a példamutató szolgálatot, a magas szintű 

munkát, helytállást és szakmai elkötelezettséget.  

Kívánjuk, hogy továbbra is sikerrel szolgálják a Magyar Honvédséget, Magyarországot 

és szövetségeseink eredményes tevékenységét. Ehhez a felelősségteljes munkához kívánunk 

erőt és egészséget! 

Budapest, 2017. szeptember 28-án 
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